

全国武术太极拳公开赛——

# 周口两选手挺进总决赛 小将摘金

□晚报记者 李伟  
通讯员 张建国 张尚文

**本报讯** 5月中旬开战，持续半年之久的2015年全国武术太极拳公开赛日前在徐州落下帷幕。我市选手武倩倩、李翠萍挺进总决赛，85后太极高手武倩倩勇夺1金1铜，李翠萍摘得1枚银牌。

由国家体育总局武术运动管理中心、中

国武术协会主办的2015年全国武术太极拳公开赛共分5站赛事，分别是5月中旬徐州首站比赛、7月上旬呼和浩特第二站比赛、9月下旬杭州萧山第三站比赛、10月中旬温县第四站比赛和刚刚结束的徐州总决赛。

前4站比赛，参赛的周口战队——市太极拳协会太极星火梦之队共捧回26枚金牌、16枚银牌、1枚铜牌。按照比赛规则，4个分站赛任意一站单项第一名和4站比赛后

总积分前8名选手有资格参加总决赛，我市武倩倩、李翠萍名列其中。

11月25日至27日，总决赛在徐州奥体中心进行。和分站赛不同，总决赛只分项目组不分年龄组，老中青少同台竞技。武倩倩、李翠萍参加了19项比赛中的两项。25日，在传统陈式太极拳比赛中，武倩倩以套路编排科学、动作流畅、武姿优美而力挫群雄，以9.18的高分排名第一，荣获金牌；李翠萍虽

年过半百，却宝刀未老，超水平发挥，以9.12分排名第二，获得银牌。26日，在传统陈式太极器械比赛中，体重不足百斤的武倩倩提起青龙偃月刀上阵，刀刀精彩，最终以8.87分排名第三，获得铜牌；李翠萍获第八名。

总决赛共有35支代表队参加，6支代表队获评武德风尚奖，周口太极星火梦之队为其中之一。此外，周口代表队教练员陈文学被评为优秀教练员，武倩倩被评为优秀运动员。

脑出血160毫升 7子女孝心支撑 医生全力救治——

## 郸城88岁老人转危为安

□晚报记者 徐松 通讯员 孙小明 文/图

**本报讯** 脑出血160毫升、呼吸系统堵塞……11月1日，郸城县宜路镇88岁的杨学修突发脑溢血，家属将其送至该县人民医院接受治疗。在该院医生全力救治和7位子女的孝心支撑下，12月1日，杨学修的生命体征恢复正常。

杨学修的儿子杨俊告诉周口晚报记者：“虽然父亲已88岁，但身体还算硬朗，平时在家能扫地、洗衣服，还能用轮椅推着母亲外出散步。”11月1日7时许，杨学修起床时突然摔倒，后被家人紧急送往县城某医院救治。然而，该院医生经过抢救，向其家属下达了病危通知书。

“换家医院试试。”生死关头，杨学修的子女果断决定，将父亲转到郸城县人民医院抢救。杨学修转到该院ICU后，科室主任王剑桥立即为他插上气管，打通呼吸道，并邀请郑州有关专家进行会诊。王剑桥一边为杨学修抽脑部的积血，一边为其注射尿激酶溶血。7天后，杨学修脑部的160毫升积血被全部抽出。12月1日，杨学修的生命体征恢复正常。



医生为杨学修检查身体

追踪

《“6年内免检”车主可免费领取环保标志 周口市区今起增设一发放点》

## 环保标志发放点我市有5处

车主可就近领取

□晚报记者 徐松

**本报讯** 据悉，从12月1日起，我市的机动车环保标志不再由市环保部门发放，而是由取得省环保厅委托资质的监测点发放。

截至目前，我市取得省环保厅委托资质的监测点共5处，分别位于周口市区七一路与龙源路交叉口向北300米路东、项城市迎宾大道远程驾校对面停车场院内和迎宾大道老车管所院内、沈丘县中航凯威监测站院内、淮阳县东环路贾庄村原皮革厂院内。

据介绍，新购置的机动车注册登记前，车主在拟注册登记地申请核发环保标志；已注册登记的机动车，须在所属辖区监测机构领取环保标志；外地牌照的机动车想在我市领取环保标志，应在机动车注册地开具委托书；进行尾气监测和领取环保标志，豫P牌照的机动车车主可在上述5处监测点中自由选择；机动车环保标志换发周期和机动车安全检验周期保持一致。

讲文明树新风  
中国精神  
中国形象  
中国表达

